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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL DÍA JUEVES CINCO DE ABRIL DEL DOS MIL DIECIOCHO.

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cinco días del mes de abril del  dieciocho a las doce horas con
veinte minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria del
señor Pedro Salazar Barzola, Alcalde del Cantón y con su presencia los siguientes señores:
BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, BARRERA NIETO TANYA, GEORGE TENORIO
FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, MORÁN JURADO GUISSELLA, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, RAMÍREZ MACÍAS ANA, RUÍZ CASTRO CHRISTIAN, SALAS VELOZ
MAGDALENA, VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN,
AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Buenos días, compañeras y compañeros
concejales, muy buenos días iniciamos la sesión ordinaria del día de hoy, pido al señor
Secretario que constate el quórum reglamentario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- Existe el
quórum reglamentario señor Alcalde, con la presencia las Concejalas alternas Salas Veloz
Magdalena y Morán Jurado Guissella y de igual manera les comunico señores Concejales que
el señor Alcalde por fuerza mayor tuvo que ausentarse inmediatamente y como Secretario
tengo la obligación de hacer conocer la petición de él y comunique al señor Vicealcalde por
la premura del tiempo por eso les comunico a ustedes.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Bien, existiendo el quórum reglamentario

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- El orden del día
es el siguiente:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTINUEVE DE MARZO DE 2018.

3º CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE
TERRENOS, A FAVOR DE:

 ESPINOZA VILLAMAR VITELIO DUBERLI Y ALVARADO MORÁN ROCÍO
ALEXANDRA

 FRANCO SALAS GUSTAVO Y VÉLIZ MEJÍA BELLA NARCISA
 GAVILÁNEZ MARTÍNEZ SABINO FRANCISCO
 MACÍAS MULLO ALBA NATIVIDAD Y CHAMBA TORRES RODRIGO ALBERTO
 MEJÍA MAGALLANES JOSEFINA APOLONIA
 ROMERO GARCÍA FULTON TIBURCIO Y COLOMA CERCADO FÁTIMA SIMONA
 VALLE VALAREZO LENNY ELENA
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CONCEJAL RAMÍREZ MACÍAS ANA.- Señor Alcalde encargado, compañeros Concejales,
compañeras Concejalas, señor Secretario, señor Procurador Síndico quiero elevar a moción
que se apruebe el primer punto de esta sesión, el cual es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL
ORDEN DEL DÍA. Esta moción es apoyada por Magister Tanya Barrera Nieto, Licenciado
Fricson George Tenorio y Licenciada Guissella Morán Jurado, Concejales del cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, compañeros Concejales, compañero Secretario,
compañero Síndico, compañero Alcalde encargado y funcionarios municipales que bueno que
ya se vaya regularizando esto de las ausencias del compañero Alcalde y deja constancia en
actas, con estas consideraciones A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA, buenas tardes con
todas y todos mi voto es A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, buenas tardes mi voto
es A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, buenas tardes Ilustre Concejo Cantonal, mi votación es
A FAVOR; MORÁN JURADO GUISSELLA, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A
FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA, PROPONENTE; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN, A FAVOR;
SALAS VELOZ MAGDALENA, A FAVOR; ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO, POR
LA MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA  CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El
siguiente punto del orden del día: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTINUEVE DE MARZO DE 2018.

CONCEJAL MORÁN JURADO GUISSELLA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción el segundo punto del orden del día que es: LECTURA Y
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTINUEVE
DE MARZO DE 2018. Esta moción es apoyada por Magister Tanya Barrea Nieto y
Licenciada Ana Ramírez Macías, Concejales del cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, revisando el acta anterior si es importante compañero
Secretario que se aclare aquí en el quinto punto porque habla de conocer y aprobar el
informe de la Comisión de Planificación y aquí estaba en la semana pasada que era en
segundo debate ¿Cómo quedó finalmente?
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AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.-
Está bien la observación porque se aprobó en segundo debate la semana pasada.

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, con eso A FAVOR del segundo punto del orden del día;
BARRERA NIETO TANYA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR; MORÁN JURADO GUISSELLA, PROPONENTE; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA, A FAVOR; RUÍZ CASTRO
CHRISTIAN, A FAVOR; SALAS VELOZ MAGDALENA, A FAVOR; ALCALDE (E) VICENTE
VILLAMAR NIETO, POR LA MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El
siguiente punto del orden del día es: CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS
DE LEGALIZACIÓN DE TERRENOS, A FAVOR DE:

 ESPINOZA VILLAMAR VITELIO DUBERLI Y ALVARADO MORÁN ROCÍO
ALEXANDRA

 FRANCO SALAS GUSTAVO Y VÉLIZ MEJÍA BELLA NARCISA
 GAVILÁNEZ MARTÍNEZ SABINO FRANCISCO
 MACÍAS MULLO ALBA NATIVIDAD Y CHAMBA TORRES RODRIGO ALBERTO
 MEJÍA MAGALLANES JOSEFINA APOLONIA
 ROMERO GARCÍA FULTON TIBURCIO Y COLOMA CERCADO FÁTIMA SIMONA
 VALLE VALAREZO LENNY ELENA

CONCEJAL BARRERA NIETO TANYA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales pongo en
consideración que se apruebe el tercer punto de orden del día que ya fue leído por el señor.
Secretario. Esta moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez Eddy y Licenciada
Guissella Morán Jurado, Concejales del cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, que bien por estos siete legalizaciones de terrenos en la
Parroquia Urbana Vicente Piedrahita y en La Yolita; sin embargo, es importante y creo que
una de las deudas de esta administración municipal es la legalización de los terrenos, yo
creo que deberíamos trabajar de manera conjunta con una planificación que permita a los
ciudadanos contar con este tema de legalización, con estas consideraciones A FAVOR;
BARRERA NIETO TANYA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; MORÁN JURADO GUISSELLA, A FAVOR; PANTALEÓN
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LUNA OSWALDO, A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA, A FAVOR; RUÍZ CASTRO
CHRISTIAN, A FAVOR; SALAS VELOZ MAGDALENA, A FAVOR; ALCALDE (E) VICENTE
VILLAMAR NIETO, POR LA MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

Siendo las doce horas con treinta minutos y habiéndose agotado los puntos del orden del
día se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves cinco de abril del 2018, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.


